



音乐节现场精彩的表演。

嗨“啤”夏夜

——沁县郭村镇浪潮2024千女湖啤酒露营音乐节启动

文/郭学红 图/蔡灵晟

灯光装扮青山绿水,音乐点燃活力激情,帐篷诠释轻松惬意,星空书写无限浪漫。在山水诗画之间徜徉,在满天星辰下夜话,在灯火草坪里听歌,在动感音乐声中嗨唱……7月6日晚“醉美郭村 嗨啤一夏”浪潮2024千女湖啤酒露营音乐节在沁县郭村镇石板上村露营广场开幕。

浪潮(潮在心中浪自涌)、千女湖、音乐、啤酒、烧烤、自由、夏天、勇闯天涯、浪漫、清凉、不期而遇。清新凉爽的空气,欢乐愉悦的氛围,不仅让游客尽情撒“野”,而且也带活了乡村经济。上湾村手工鞋垫、钩织、丁家山特色小米、各色小吃、形状各异的棉花糖……更是吸引了当地群众和游客驻足观看购买。

2024年夏日的石板上村,因为有了帐篷啤酒音乐节而更加有魅力、有活力、有吸引力。夜幕降临,一首《欢聚一堂》拉开浪潮2024千女湖啤酒露营音乐节的序幕。酷炫的舞台灯光、动感的音乐旋律、激情四射的电音DJ、“嗨翻”现场的氛围激活多巴胺,现场观众不断挥舞荧光棒,纵情歌唱,沉浸式感受音乐与青春。众多精彩节目及美食、娱乐项目吸引游客前来“打卡”。活动期间,歌曲舞蹈丰富多彩,趣味活动接连不断。

星空下的一排排帐篷,让游客在石板上村追风逐野,开启“住在风景里,玩在山水间”的夏日野营,幕天席地感受天花板之外的快乐。此外,流光溢彩的璀璨灯会、琳琅满目的美食、酣畅淋漓的劲爽啤酒、时尚潮流的生活方式等系列主题文旅活动,也为游客带来耳目一新的旅游新体验。“太嗨了,这次郭村镇石板上村一行非常满意。”从周边县区过来的游客们纷纷表示不虚此行。

“我从微信群里了解到了石板上村的音乐节

活动,正好孩子也回来了,带上他一起,看一看,玩一玩,活动办的很不错,很红火,也很热闹。”游客张淑平开心地分享她参加音乐节的体验。

荷风送香气、竹露滴清响,在这个宁静而美好的仲夏时节,相约石板上村啤酒露营音乐节,此次活动,郭村镇全体人员发挥自身优势,自编自导自演,并邀请县内外知名音乐群体现场演绎,打造“音乐+啤酒+美食”于一体的文娱盛会,充分展示出郭村镇热情、开放、文明、进步的农村新风貌。

升腾烟火气,点燃夜经济,郭村镇这场全民“嗨啤”,“亮”了夜晚,“聚”了人气,“火”了消费,更“乐”了群众。

有“业”才有“夜”。近年来,沁县部分乡镇将星空派对帐篷啤酒音乐节发展成为区域性、季节性的具有影响力的文旅品牌活动。今年,为进一步聚拢烟火气,释放消费力,郭村镇精心筹备,以“醉美郭村 嗨啤一夏”为主题,根据“露天烧烤+音乐+啤酒+消夏+地摊经济”创新谋划活动体系,按照“营地烧烤区、小食饮料区、文创区、历史文化区”来布置场地,以一场开幕式作为启动,推出民俗演艺、潮玩体验、音乐狂欢、避暑休闲等N个文旅业态,更好地满足游客“快旅慢游”的需求,推进旅游产业高质量发展。

据悉,本届活动将持续至10月6日。活动期间,石板上村露营广场每晚5时至11时营业,周一至周四为常规运营,提供电影放映、自助K歌台及点歌服务。周五至周日是串联活动,舞蹈+乐队演出+啤酒大赛+欢乐大抽奖+荧光派对(荧光手环、荧光纹身、荧光棒)等活动,石板上村做了充足的准备,诚挚欢迎大家的到来。



摊位区美食荟萃。



舞者尽情舞动。



乐器演奏。



共享欢乐时光。